

促进青年就业创业,11项举措发布

新华社北京6月19日电(记者王聿昊 姜琳)人力资源社会保障部、教育部、财政部19日联合发布《关于做好高校毕业生等青年就业创业工作的通知》,提出11项政策举措,全力促进高校毕业生等青年就业创业。

人力资源社会保障部就业促进司有关负责人介绍,通知的一大重点举措是合并实施一次性吸纳就业补贴和一次性扩岗补助政策。对招用符

合条件的毕业年度高校毕业生、离校未就业高校毕业生及登记失业青年的企业,可发放一次性扩岗补助。政策执行至2025年12月31日。

先进制造业是青年就业的重点行业之一,通知明确实施先进制造业青年就业行动这一举措,将开展先进制造业职业体验活动,建立先进制造业企业集群职称评审“绿色通道”等。

实施百万就业见习岗位募集

计划,这一举措将支持企业、政府投资项目、事业单位开展就业见习,在今明两年每年募集不少于100万个就业见习岗位。

就业困难青年帮扶也有新举措。通知要求强化未就业高校毕业生实名帮扶,建立实名台账,普遍提供至少1次政策宣介、1次职业指导、3次岗位推荐及1次培训或见习机会。强化困难高校毕业生结对帮扶,及时将脱贫家庭毕业生、残疾

毕业生、长期失业青年、求职补贴发放对象纳入帮扶台账,针对性提供高质量岗位信息。

为进一步做好高校毕业生等青年就业创业工作,通知还提出延续实施国有企业增人增资政策、鼓励引导基层一线就业、支持自主创业和灵活就业、大规模组织招聘对接服务、强化青年求职能力训练和学徒培训、高效办成高校毕业生就业一件事、加强就业权益维护等7项举措。

江苏连云港:“和气一号”核能供汽项目建成投产

这是6月19日拍摄的田湾核能基地(无人机照片)。

当日,在位于江苏连云港的田湾核能基地,“和气一号”核能供汽项目正式建成投产,助力我国核能综合利用从单一发电、满足城市居民供暖,进一步拓展进入到工业供汽领域。

项目建成后,每年供汽量可达480万吨,等效减排二氧化碳107万吨、二氧化硫184吨、氮氧化物263吨,相当于新增植树造林面积2900公顷。同时每年为石化产业基地节省70多万吨碳排放指标。

新华社记者 李博 摄



中央宣传部追授徐利民同志“时代楷模”称号

新华社北京6月19日电 在全党全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、奋力建设社会主义现代化强国、建设中华民族现代文明之际,中央宣传部向全社会宣传发布徐利民同志先进事迹,追授他“时代楷模”称号。

徐利民,男,汉族,中共党员,1970年6月生,浙江浦江人,生前系浦江县委常委、宣传部部长。徐利民同志扎根基层工作30余年,始终坚守共产党人理想信念,胸怀“国之大事”,献身党的事业,用一生奉献践行对党忠诚的无悔誓言。他牢记总书记殷殷嘱托,坚定不移践行“八八战略”,用为民造福彰显人民至上的价值追求。他坚持守正创新,练就过硬本领,全身心投入上山文化研究宣传,用实干笃行担当宣传干部新的文化使命。2022年9月,徐利民同志因积劳成疾,突发重病不幸去世,终年52岁。

徐利民同志的先进事迹经媒体报道后,在全社会引起热烈反响。大家一致认为,他是忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想的先进典型,是倾情文化传承发展的先锋模范,是扎根泥土、心系群众的优秀基层干部。他的

先进事迹充分体现了共产党员理想信念坚定、对党绝对忠诚的政治品格,体现了基层党员干部坚持人民至上、一心为民造福的真挚情怀,体现了广大宣传干部坚持守正创新、推动文化传承发展的使命担当。广大干部群众特别是宣传思想战线党员干部和高校师生纷纷表示,要全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习实践习近平文化思想,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,大力弘扬中华优秀传统文化,积极传播更多承载中华文化、中国精神的价值符号和文化产品,更好担负起新的文化使命,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

“时代楷模”发布仪式现场宣读了《中共中央宣传部关于追授徐利民同志“时代楷模”称号的决定》,播放了反映他先进事迹的短片,中央宣传部负责同志向徐利民同志家属颁发了“时代楷模”奖章和证书。浙江省委负责同志以及首都大中小学师生代表参加发布仪式。

商务部:坚决反对英方制裁5家中国企业

新华社北京6月19日电 英国外交发展部日前宣布新一轮涉俄制裁,其中被制裁的中国企业有5家。商务部新闻发言人19日对此回应称,我们敦促英方从维护中英经贸合作大局出发,立即纠正错误做法,无条件停止列单中国企业。

这位发言人表示,英方做法是

没有国际法依据和联合国授权的单边制裁,是典型的“长臂管辖”行径。中方坚决反对英方以涉俄为由,对5家中国企业采取列单措施。英方不顾中方交涉、不顾中英经贸关系良好发展的势头,坚持列单中国企业,对中英经贸关系产生负面影响。中方将坚决维护中国企业合法权益。

上交所:科创板将试点统一执行3%的最高报价剔除比例

新华社上海6月19日电(记者桑彤 刘羽佳)上海证券交易所19日宣布,科创板将试点统一执行3%的最高报价剔除比例。

上交所指出,为落实19日发布的《关于深化科创板改革 服务科技创新和新质生产力发展的八条措施》的有关意见,进一步加大网下投资者报价约束、引导理性报价,在科创板试点调整适用新股定价最高报价剔除比例。

据悉,现行业务规则和行业倡导建议明确,最高报价剔除部分为所有网下投资者拟申购总量的1%至3%,实践中一般选择按照1%的剔除比例执行。为进一步加大网下投资者报价约束、引导理性报价,上交所表示,将在后续科创板新股发行与承销方案备案工作中,对发行人和主承销商执行前述安排的情况予以关注。

声明作废
▲浙定工1021遗失中华人民共和国船舶电台执照一本,编号:交字J0264689。
▲嵊泗县嵊山镇小学遗失浙江中国工商银行股份有限公司嵊泗支行基本存款账户开户许可证一本,核准号:J3422000154703。

浙江实现电力需求侧管理政策全覆盖

新华社杭州6月19日电(记者林光耀)随着盛夏临近,各地电力消费持续增加。记者从国网浙江省电力有限公司获悉,截至6月18日,浙江所有地市均已出台对各类负荷响应方式的补贴政策,通过优化负荷响应模式、完善激励机制等方式,提前谋划需求侧管理工

作,保障迎峰度夏期间电力的可靠供应。

据悉,相关补贴政策主要涵盖空调负荷、移峰填谷、集中检修等内容。此外,部分地市针对储能、柴油发电、电动汽车充电桩等资源还出台了个性化补贴政策,以激发广大工商业用户的参与积极性。

例如,金华市推出浙江省首个市级政策,明确全年度的移峰填谷、空调负荷管理、需求响应和储能顶峰等负荷管理工作,预计将安排3000万元的补贴资金池用于各项负荷管理措施补贴。在“江南药镇”磐安,国网金华供电公司优化电网格局,提前增容改造,为药企

开出“能效账单”160余份,助力企业生产节能降耗、提质增效。

丽水市则针对各区县经济发展特点和用户画像特征,出台覆盖全域的“一县一策”县级负荷管理补贴办法,涵盖空调负荷管理、需求响应、移峰填谷、用户侧储能、柴油发电、车网互动等六大类措施。

教育部发布2024年高考志愿填报十问十答

新华社北京6月19日电(记者王鹏)各地2024年高考成绩将于近日陆续发布,高考志愿填报工作也即将启动。教育部19日发布2024年高考志愿填报十问十答,帮助广大考生和家长了解高考志愿填报相关事项。

同时还将举办“高考志愿填报云咨询周”活动,组织各省级招生考试机构和高校通过文字问答、视频直播等方式,为全国考生和家长提供志愿填报咨询指导公益服务。地方招生考试机构将通过印发志愿填报指导材料、推出志愿填报参考信息服务系统等多种方式为考生提供填报志愿所需的必要信息和服务,包括今年高校招生计划、高校近年录取情况、志愿填报办法和招生录取政策、考生须知等。

在投档录取方面,教育部提

醒,高校招生录取实行“学校负责、省级招办监督”机制。无论是平行志愿投档录取还是顺序志愿投档录取,考生的退档风险主要涉及考生高考成绩没有达到所报专业录取分数线且不服从专业调剂,以及考生存在不符合高校招生章程规定的其他要求。因此考生在填报志愿时一定要认真阅读拟报高校的招生章程,防止因不符合高校招生章程规定被退档。被高校退档的考生还可参加本批次征集志愿填报或录取或后续批次的投档录取。已被录

取的考生,不能参加后续志愿填报。

教育部介绍,高校招生实行计算机远程网上录取,各省(区、市)录取工作一般于7月上旬开始,8月底之前结束。高校一般在录取结束后一周左右向录取新生寄送录取通知书。若考生在省级招生考试机构或高校官方网站上查询到了录取结果,一直没有收到录取通知书,可及时联系录取高校公布的招生咨询电话查询本人录取通知书邮寄情况。

乐购体育彩票 畅游云和梯田
体彩大乐透·携手共前行
自6月15日开售的体彩大乐透第24069期开始至7月13日开奖的第24080期结束,共12期。
活动期间,购彩者在浙江省内体育彩票实体店,采用长票(指定为“一票10注”)投注方式购买体彩大乐透且单票满20元,可随机获赠最高价值3438元的丽水云和梯田主题消费券一份,奖品打印在彩票副券区,多期票仅首期参与该活动。
公益体彩 乐善人生
浙江省体育彩票管理中心

中国体育彩票开奖信息
第24070期体彩大乐透开奖号码:前区04 20 21 32 34 后区02 09
第24161期体彩排列3开奖号码:6 4 9
第24161期体彩排列5开奖号码:6 4 9 4 9
第24161期体彩20选5开奖号码:01 12 14 15 17
本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

足够热爱 一起精彩 欧洲杯竞猜游戏上线
“乐购体育彩票 畅游云和梯田”活动火热来袭
舟山市体育彩票管理中心即日起搬至舟山市惠众广场三楼
严厉打击私彩 远离非法彩票
扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告
七乐彩 第2024070期 基本号:02 03 16 20 23 27 29 特别号:13
6+1 第2024070期 基本号:3 2 0 5 4 0 生肖码:狗
15选5 第2024161期 基本号:01 03 06 07 09
3D 第2024161期 开奖号码:4 6 8
开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山福彩面向社会公开征召经营者,
有更多补助政策帮助你顺利经营!
扶老|助残|救孤|济困
2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元
用于社会福利事业和公益项目建设
支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博
扫一扫关注“舟山福彩”